
きれい 概ねきれい 普通 少し汚い 汚い 合計
室内・備品 76% 18% 5% 1% 0% 100%

217件 51件 15件 2件 0件 285件

良い 概ね良い 普通 少し悪い 悪い 合計
施設の使いやすさ 72% 21% 6% 0% 0% 100%

206件 59件 18件 1件 1件 285件

安い 概ね安い 普通 少し高い 高い 合計
施設の利用料金 72% 18% 10% 0% 0% 100%

204件 50件 27件 0件 1件 282件

良い 概ね良い 普通 少し悪い 悪い 合計
スタッフの対応 86% 6% 7% 1% 0% 100%

245件 18件 19件 2件 0件 284件
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きれい 概ねきれい 普通 少し汚い 汚い 合計
炊事場 81% 13% 6% 0% 0% 100%

44件 7件 3件 0件 0件 54件

良い 概ね良い 普通 少し悪い 悪い 合計
施設の使いやすさ 75.0% 17.9% 7% 0% 0% 100%

42件 10件 4件 0件 0件 56件

安い 概ね安い 普通 少し高い 高い 合計
施設の利用料金 78% 15% 7% 0% 0% 100%

42件 8件 4件 0件 0件 54件

良い 概ね良い 普通 少し悪い 悪い 合計
スタッフの対応 87% 8% 6% 0% 0% 100%

46件 4件 3件 0件 0件 53件
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◆キャンプ場利用者
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初めて 1年以上 5年以上 10年以上 合計
利用歴 31% 37% 18% 14% 100%

87件 104件 50件 38件 279件

雑誌を見て 市HP ドライブ 口コミ 知人のすすめ リピート その他 合計
利用のきっかけ 3% 28% 3% 7% 24% 31% 4% 100%

8件 76件 7件 18件 64件 84件 11件 268件

1人 家族 友達 会社 サークル その他 合計
利用グループ 2% 67% 24% 5% 1% 1% 100%

6件 220件 77件 16件 4件 3件 326件

参考とした 参考にしなかった 合計
予約状況の掲載 87% 13% 100%

244件 35件 279件

◆宿泊棟・キャンプ利用者共通

初めて
31%

1年以上
37%

5年以上
18%

10年以上
14%

利用歴

1人
2%

家族
67%

友達
24%

会社
5%

サークル
1%

その他
1%

利用グループ

雑誌を見て
3%

市HP
28%

ドライブ
3%

口コミ
7%

知人のすすめ
24%

リピート
31%

その他
4%

利用のきっかけ

参考とした
87%

参考にしなかっ
た
13%

予約状況の掲載


